
広報ひの 14

　

７
月　

日
、
町
公
民
館
で
第
４

２０

回
お
し
ど
り
学
園
を
開
き
ま
し
た
。

　

今
回
は
、「
日
野
町
人
権
セ
ン

タ
ー
に
つ
い
て
」
と
題
し
て
、
町

人
権
セ
ン
タ
ー　

川
上
博
史
所
長

が
講
演
し
ま
し
た
。

　

は
じ
め
に
川
上
所
長
は
、
人
権

と
は
、
家
庭
や
地
域
、
学
校
や
職

場
な
ど
の
日
常
生
活
で
希
望
を

も
っ
て
明
る
く
、
楽
し
く
過
ご
す

こ
と
が
出
来
る
よ
う
、『
相
手
の

立
場
に
な
っ
て
自
分
の
言
動
を
行

う
』『
自
分
の
し
て
ほ
し
く
な
い
こ

と
は
相
手
に
も
し
な
い
』『
自
分
の

し
て
ほ
し
い
こ
と
は
相
手
に
も
し

て
あ
げ
る
』
こ
と
だ
と
話
し
ま
し

た
。

　

ま
た
、
人
の
尊
厳
に
つ
い
て
は
、

「
人
は
す
べ
て
個
人
と
し
て
尊
重

さ
れ
、
人
権
は
、『
誰
で
も
』『
ど

こ
で
も
』『
い
つ
で
も
』『
同
じ
よ

う
に
』
普
遍
で
平
等
で
あ
る
」
と

訴
え
ま
し
た
。

　

そ
の
ほ
か
、
女
性
、
子
ど
も
、

高
齢
者
、
障
害
者
、
同
和
問
題
、

外
国
人
、
個
人
の
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

な
ど
、
現
在
問
題
に
な
っ
て
い
る

人
権
問
題
に
つ
い
て
も
話
し
ま
し

た
。
川
上
所
長
は
、「
日
野
町
は

高
齢
化
と
少
子
化
に
よ
っ
て
人
口

減
少
・
人
口
の
高
齢
化
が
進
ん
で

い
ま
す
。
町
民
誰
も
が
い
ず
れ
高

齢
者
に
な
り
ま
す
。
高
齢
者
の
人

権
課
題
は
一
人
一
人
等
し
く
共
通

し
た
問
題
で
あ
り
、
緊
急
に
み
ん

な
で
学
び
、
取
り
組
ん
で
い
か
な

け
れ
ば
な
ら
な
い
課
題
で
す
」
と

話
し
ま
し
た
。

　

最
後
に
、
町
人
権
セ
ン
タ
ー
の

取
り
組
み
に
つ
い
て
説
明
し
、
①

具
体
的
な
人
権
問
題
か
ら
自
由

権
・
平
等
権
・
社
会
権
な
ど
の
普

遍
的
な
基
本
的
人
権
へ
と
繁
ぎ
、

人
権
尊
重
の
精
神
を
育
む
学
習
、

②
身
近
な
と
こ
ろ
で
起
こ
っ
て
い

る
実
態
的
な
人
権
問
題
を
学
習
し

な
が
ら
、
そ
の
背
景
に
は
地
域
や

社
会
に
原
因
が
あ
る
こ
と
を
学
習
、

③
身
近
な
慣
習
や
風
習
、
偏
見
を

変
え
る
こ
と
か
ら
発
展
し
て
、
地

域
や
社
会
の
あ
り
よ
う
を
変
革
し
、

住
み
よ
い
地
域
づ
く
り
を
目
指
す

た
め
の
活
動
に
積
極
参
加
を
促
す

学
習
、
④
全
て
の
行
為
が
人
権
尊

重
の
観
点
に
基
づ
く
姿
勢
を
培
う

学
習
を
し
て
い
く
必
要
が
あ
る
と

話
さ
れ
ま
し
た
。

　

学
園
生
は
真
剣
に
聞
き
、
認
識

を
あ
ら
た
に
し
て
い
ま
し
た
。

▼
第
６
回
お
し
ど
り
学
園

　

高
齢
者
の
生
き
が
い
、
健
康
づ

く
り
な
ど
に
役
立
つ
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
に
つ
い
て
の
講
演
を
行
い

ま
す
。
講
演
に
は
学
園
生
以
外
の

方
も
参
加
で
き
ま
す
の
で
お
誘
い

あ
わ
せ
お
出
か
け
く
だ
さ
い
。

▼
日
時
＝
９
月　

日
（
金
）
午
前

２１

９
時　

分
～
▼
場
所
＝
町
公
民
館

３０

▼
内
容
＝
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に

つ
い
て
▼
講
師
＝
町
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
セ
ン
タ
ー　

山
田
利
美
氏
▼
そ

の
他
＝
お
し
ど
り
学
園
は
途
中
か

ら
で
も
加
入
で
き
ま
す
。
詳
し
く

は
町
公
民
館
へ
。

誰
も
が
人
権
を
尊
重
さ
れ
る
社
会
を

 

第
４
回
お
し
ど
り
学
園

▼投稿募集　町公民館では、読者の皆さんか
らの投稿をお待ちしています。 教育問題、生涯
学習、子育て、環境問題、スポーツに関すること、
風物、趣味の紹介など、なんでも結構です。
●字数：４００字程度　●形態：住所、氏名、年齢、
電話番号を明記のうえ、手紙またはハガキでお
送りください●送り先　〒６８９-５１３１  黒坂１２４３-
１　日野町公民館「公民館だより」係

町青少年育成会員が
夜間街頭指導パトロールを行っています
　

　小中学校の夏休み期間中、町青少年育成会では、
青少年の非行防止と環境浄化活動として、夜間街
頭指導パトロールを週２回、まち中、駅周辺などを
中心に行っています。子どもたちの健全育成のた
めご協力をお願いします。



15 広報ひの

【
主
な
も
の
の
改
善
点
】

▼
子
ど
も
の
テ
レ
ビ
の
長
時
間
視

聴
は
少
な
く
な
っ
た
が
、
家
庭
内

の
メ
デ
ィ
ア
環
境
は
改
善
さ
れ
て

い
な
い
。（
携
帯
電
話
や
パ
ソ
コ
ン

上
の
通
信
ゲ
ー
ム
・
メ
ー
ル
な
ど
に

注
意
が
必
要
で
家
庭
で
の
ル
ー
ル

づ
く
り
が
急
務
）

▼
朝
ご
は
ん
を
食
べ
る
こ
と
は
浸

透
し
た
が
そ
の
内
容
は
今
一
つ
で

す
。（
食
事
作
り
や
配
膳
を
家
族
み

ん
な
で
、
そ
し
て
食
事
は
家
族
そ

ろ
っ
て
食
べ
る
）

▼
家
庭
内
の
仕
事
は
や
や
増
加
し

て
い
ま
す
。
中
学
生
に
家
族
の
一

員
と
し
て
の
自
覚
を
も
た
せ
る
こ

と
が
大
切
で
す
。（
生
活
習
慣
に
つ

い
て
は
家
族
で
き
ち
ん
と
ル
ー
ル

づ
く
り
を
し
、「
家
庭
の
ル
ー
ル
」

を
提
示
す
る
）

舩

町公民館の使用手続き
　

　公民館を使用される方は、使用する３日前まで
に申請書を公民館へ提出してください。
●使用できる日：年末年始（１２月２９日から１月３日）を
除く日
●使用できる時間：午前８時３０分から午後１０時まで
●料金：町使用料条例による額
※ロビーは、午前８時３０分から午後５時３０分まで開
放しています。図書室もありますので、お気軽にお立
ち寄りください。

ロビー展のおしらせ

９月１０日 (月 )～１０月９日 (火 )
　

展示時間　午前８時３０分～午後５時３０分
 

▼ ロビー展出展者募集　出展を希望される方は、
町公民館（電話７４－０２１２）までご連絡ください。

「
エ
ア
ロ
ビ
ク
ス
」　
代
表　

舩
越
伸
子
さ
ん

▼家庭でテレビを見ながら食事することはありますか？
中学生小４～小６小１～小３保育所園児

Ｈ１７Ｈ１８Ｈ１７Ｈ１８Ｈ１７Ｈ１８Ｈ１７Ｈ１８
５８㌫６０㌫５０㌫４３㌫４０㌫４２㌫４２㌫３７㌫よくある
２５㌫２３㌫２９㌫２９㌫３０㌫２１㌫２２㌫２８㌫どちらかというとある
５㌫６㌫８㌫１５㌫１１㌫１０㌫６㌫１１㌫どちらかというとない
１３㌫１１㌫１２㌫１３㌫１８㌫２６㌫２８㌫２３㌫ない
０㌫０㌫１㌫０㌫１㌫１㌫２㌫２㌫無回答

▼家庭でテレビを見ながら食事することはありますか？
中学生小４～小６小１～小３保育所園児

Ｈ１７Ｈ１８Ｈ１７Ｈ１８Ｈ１７Ｈ１８Ｈ１７Ｈ１８
５８％６０％５０％４３％４０％４２％４２％３７％よくある
２５％２３％２９％２９％３０％２１％２２％２８％どちらかというとある
５％６％８％１５％１１％１０％６％１１％どちらかというとない
１３％１１％１２％１３％１８％２６％２８％２３％ない
０％０％１％０％１％１％２％２％無回答

▼朝ごはんを毎日食べますか？
中学生小４～小６小１～小３保育所園児

Ｈ１７Ｈ１８Ｈ１７Ｈ１８Ｈ１７Ｈ１８Ｈ１７Ｈ１８
７６％８１％８３％９４％８４％９１％８０％８５％必ず食べる
１７％１４％１５％４％１３％７％１７％１４％たいてい食べる
４％４％２％２％２％１％３％０％食べないことが多い
２％０％０％０％０％１％０％０％ほとんど食べない
０％０％０％０％０％０％０％２％無回答

▼朝ごはんを家族と一緒に食べますか？
中学生小４～小６小１～小３保育所園児

Ｈ１７Ｈ１８Ｈ１７Ｈ１８Ｈ１７Ｈ１８Ｈ１７Ｈ１８
３２％３８％３７％２６％必ず一緒に食べる

５２％３７％７８％３８％６８％３２％７５％４６％たいてい一緒に食べる
３１％２３％８％１９％２３％２４％２２％２０％別々のことが多い
１６％８％１３％４％９％７％３％６％たいてい別々
１％０％０％０％１％０％０％２％無回答

▼家の中で「おはよう」「おやすみ」などのあいさつをしますか？
中学生小４～小６小１～小３

Ｈ１７Ｈ１８Ｈ１７Ｈ１８Ｈ１７Ｈ１８
４２％４３％５２％５１％５２％６３％自分の方からする
３１％３６％３５％３０％３９％３０％家族の方からする
１３％１２％６％１１％４％５％あまりしない
１３％７％５％６％５％２％しない
０％２％２％２％１％０％無回答


